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Základná škola, Školská 389, Sačurov


          Mechanická práca

Meno a priezvisko: .....................................................................    Trieda: ...................
1. Vyber značku práce

a) X

b) J

c) W
d) P

2. Základnou jednotkou práce je:
a) 1 pascal
b) 1 joule
c) 1 watt
d) 1 newton
3. Ak  má sila, ktorá pôsobí na teleso a dráha po ktorej sa teleso premiestňuje rovnaký smer, pre výpočet práce používame vzorec:

a) W = F . s
b) P = W . t
c) W = F : s
d) W = P : t
4. Premeň na jouly a vyber správnu odpoveď: 0,002 MJ + 1,5 kJ + 500 J = ................................ J
a) 500,152 J
b) 2155 J
c) 2501,5 J
d) 4000 
5. Vyber obrázok na ktorom sa nekoná mechanická práca
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6. Chlapec tlačí sánky silou 0,2 kN po dráhe 0,5 kilometra, rovnomerným pohybom po vodorovnom teréne. Akú veľkú mechanickú prácu vykoná?
a) 100 kJ
b) 10 J
c) 0,1 kJ
d) 400 J
7. Žeriav zdvíha panel s hmotnosťou 4 tony do výšky 8 metrov. Vypočítaj veľkosť mechanickej práce, ktorú pri tom vykoná.

a) 320000 J
b) 32 kJ
c) 5000 J
d) 2 kJ
8. V ktorom z uvedených prípadov sa mechanická práca nekoná

a) chlapec tlačí fúrik
b) chlapec tlačí fúrik
c) výťah zdvíha náklad
d) traktor ťahá vlečku s nákladom
9. Akú dráhu prešiel vlak rovnomerným pohybom ak ho ťahá lokomotíva silou 120 kN a vykoná pritom prácu 600 MN?
a) 5km
b) 50 km
c) 20 km
d) 72 km
10. Akú prácu vykoná motor žeriava, ktorý zdvihne v zvislom smere oceľový panel s objemom 1,5 m3 dráhe 5 m? Hustota ocele je 7800 kg/m3 ?

a) 58500 J
b) 117000 J
c) 585000 J
d) 11700 J
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